

Mobile Origin

GaN 67W Super Charger Single USB-C PW6

PN: MO-67W-PW6
User Manual



www.mobileorigin.com

Made in China

A



Product Description:

A) USB-C Charging Interface

Specifications:

- Input: 100-240V~50/60Hz Max: 1.6A
- Output USB-C: 5V=3A (15W), 9V=3A (27W), 12V=3A (36W), 15V=3A (45W), 20V=3.25A (65W), 11V=6.1A (67W)
- PPS: 5-11V=5A (55W), 5-21V=3A (63W)
- Compatibility: Supports Mi Turbo Charge
- Product Dimensions: 78 x 36 x 33 mm
- Colour: White
- Material: PC
- Weight: 91 g

Package Contents:

- GaN 67W Super Charger Single USB-C PW6
- User Manual

Instructions For Use:

- 1.** Before connecting the charging adapter to the electrical outlet, make sure that the voltage and frequency match the adapter's technical specifications.
- 2.** Connect a compatible USB cable between the charger and your device. Charging begins automatically.

3. After charging is complete, unplug the adapter from the outlet.

This product has multiple built-in safety protection circuits, such as over-current, over-voltage, temperature protection, etc., making charging more secure and reliable.

Important Safety Instructions:

- DO NOT apply excessive force or subject the product to impacts.
- DO NOT disassemble, burn, or expose the product to water, whether in use or not.
- Avoid using the product in extremely high temperatures, high humidity, or dusty environments.
- Note: The adapter is equipped with electronic overheating protection. In case of overload or excessive temperature, it will automatically shut off
- Using incompatible accessories may pose a risk of injury or damage.
- The product may become warm during charging. This is a normal operating condition and not a cause for concern. If you notice an unusually high temperature, we recommend disconnecting the device from charging and allowing it to cool down before using it again.
- DO NOT clean the product with chemicals or detergents. Use a dry or slightly damp cloth instead.
- Keep the product out of reach of children and pets. This is

not a toy.

Warranty does not apply in the following cases:

Damage from improper transportation, natural disasters (floods, fires, lightning, earthquakes), human error, product misuse, or unauthorized alterations/parts changes.

Note:

It is important to follow the safety precautions and instructions to avoid any risk of damage to your equipment or injury.

This product is subject to the WEEE Directive (2012/19/EU) and must not be disposed of with regular household waste. At the end of its life, please take it to an appropriate collection point for the recycling of electrical and electronic equipment.

This product complies with the requirements of the applicable EU directives and standards. Conformity assessment has been carried out in accordance with the relevant regulations.

All trademarks and registered trademarks are the property of their respective owners.

In case of any problems or uncertainties, please contact the manufacturer at **customer care@mobileorigin.com**.



Popis produktu:

A) USB-C Nabíječ Rozhraní

Specifikace:

- Vstup: 100–240V~50/60Hz Max: 1.6A
- Výstup USB-C: 5V=3A (15W), 9V=3A (27W), 12V=3A (36W), 15V=3A (45W), 20V=3.25A (65W), 11V=6.1A (67W)
- PPS: 5–11V=5A (55W), 5–21V=3A (63W)
- Kompatibilita: Podporuje Mi Turbo Charge
- Rozměry Produktu: 78 × 36 × 33 mm
- Barva: Bílá
- Materiál: PC
- Hmotnost: 91 g

Obsah Balení:

- GaN 67W Super Charger Single USB-C PW6
- Uživatelský Manuál

Návod k použití:

- 1.** Před připojením nabíjecího adaptéru do elektrické zásuvky se ujistěte, že napětí a frekvence odpovídají technickým specifikacím adaptéru.
- 2.** Připojte kompatibilní USB kabel mezi nabíječku a vaše zařízení. Nabíjení začne automaticky.
- 3.** Po dokončení nabíjení odpojte adaptér ze zásuvky.

Tento produkt má více vestavěných ochranných obvodů, jako je ochrana proti nadproudu, přepětí, přehřátí apod., což činí nabíjení bezpečnějším a spolehlivějším.

Důležité bezpečnostní pokyny:

- NEPOUŽÍVEJTE nadměrnou sílu a nevystavujte výrobek nárazům.
- NEPROVÁDĚJTE rozebírání, nespalujte a nevystavujte výrobek vodě, a to ani při používání, ani mimo něj.
- Vyhněte se používání výrobku v extrémně vysokých teplotách, vysoké vlhkosti nebo prašném prostředí.
- Poznámka: Adaptér je vybaven elektronickou ochranou proti přehřátí. V případě přetížení nebo nadměrné teploty se automaticky vypne.
- Používání nekompatibilního příslušenství může představovat riziko poranění nebo poškození.
- Výrobek se může během nabíjení zahřívat. Jedná se o normální provozní stav a není důvodem k obavám. Pokud zaznamenáte neobvykle vysokou teplotu, doporučujeme zařízení odpojit a nechat vychladnout, než jej znovu použijete.
- NEČISTĚTE výrobek chemikáliemi ani čisticími prostředky. Použijte suchý nebo lehce navlhčený hadřík.
- Uchovávejte výrobek mimo dosah dětí a domácích zvířat. Nejedná se o hračku.

Záruka se nevztahuje na tyto případy:

- Poškození způsobené nesprávnou přepravou, přírodními katastrofami (povodněmi, požáry, úderem blesku, zemětřeseními), lidskou chybou, nesprávným používáním výrobku

nebo neoprávněnými úpravami/záměnami dílů.

Poznámka:

Je důležité dodržovat bezpečnostní opatření a pokyny, abyste předešli jakémukoli riziku poškození zařízení nebo zranění.

Tento výrobek podléhá směrnici WEEE (2012/19/EU) a nesmí být likvidován s běžným domácím odpadem. Po skončení životnosti jej prosím odneste do příslušného sběrného místa pro recyklaci elektrických a elektronických zařízení.

Tento výrobek splňuje požadavky příslušných směrnic a norem EU. Posouzení shody bylo provedeno v souladu s příslušnými předpisy. Všechny ochranné známky a registrované ochranné známky jsou majetkem jejich příslušných vlastníků.

V případě jakýchkoli problémů nebo nejasností kontaktujte výrobce na adrese: **customercare@mobileorigin.com**.

SK

Popis produktu:

A) USB-C Nabíjacie rozhranie

Špecifikácie:

- Vstup: 100–240V~50/60Hz Max: 1.6A
- Výstup USB-C: 5V=3A (15W), 9V=3A (27W), 12V=3A (36W),
- 15V=3A (45W), 20V=3.25A (65W), 11V=6.1A (67W)
- PPS: 5–11V=5A (55W), 5–21V=3A (63W)

- Kompatibilita: Podporuje Mi Turbo Charge
- Rozmery Produktu: 78 × 36 × 33 mm
- Farba: Biela
- Materiál: PC
- Hmotnosť: 91 g

Obsah Balenia:

- GaN 67W Super Charger Single USB-C PW6
- Používateľský Manuál

Návod na použitie:

- 1.** Pred pripojením nabíjacieho adaptéra do elektrickej zásuvky sa uistite, že napätie a frekvencia zodpovedajú technickým špecifikáciám adaptéra.
- 2.** Pripojte kompatibilný USB kábel medzi nabíjačku a vaše zariadenie. Nabíjanie sa spustí automaticky.
- 3.** Po dokončení nabíjania odpojte adaptér zo zásuvky.

Tento produkt má viac vstavaných ochranných obvodov, ako je ochrana proti nadprúdu, prepätiu, prehriatiu a pod., čo robí nabíjanie bezpečnejším a spoľahlivejším.

Dôležité bezpečnostné pokyny:

- NEPOUŽÍVAJTE nadmernú silu a nevystavujte výrobok nárazom.
- NEROZOBERAJTE, NESPAĽUJTE a nevystavujte výrobok vode, či už pri používaní alebo mimo neho.

- Vyhnite sa používaniu výrobku v extrémne vysokých teplotách, vysokej vlhkosti alebo prašnom prostredí.
- Poznámka: Adaptér je vybavený elektronickou ochranou proti prehriatiu. V prípade preťaženia alebo nadmernej teploty sa automaticky vypne.
- Používanie nekompatibilného príslušenstva môže predstavovať riziko zranenia alebo poškodenia.
- Výrobok sa môže počas nabíjania zahrievať. Ide o normálny prevádzkový stav a nie je dôvodom na obavy. Ak zaznamenate nezvyčajne vysokú teplotu, odporúčame zariadenie odpojiť a nechať vychladnúť pred opätovným použitím.
- NEČISTITE výrobok chemikáliami alebo čistiacimi prostriedkami. Použite suchú alebo mierne navlhčenú handričku.
- Uchovávajte výrobok mimo dosahu detí a domácich zvierat. Nie je to hračka.

Záruka sa nevzťahuje na tieto prípady:

- Poškodenie spôsobené nesprávnou prepravou, prírodnými katastrofami (povodňami, požiarimi, zásahom blesku, zemetraseniami), ľudskou chybou, nesprávnym používaním výrobku alebo neoprávnenými úpravami/výmenami dielov.

Poznámka:

Je dôležité dodržiavať bezpečnostné opatrenia a pokyny, aby ste predišli akémukolvek riziku poškodenia zariadenia alebo zranenia. Tento výrobok podlieha smernici WEEE (2012/19/EU) a nesmie byť

likvidovaný spolu s bežným komunálnym odpadom. Po skončení životnosti ho prosím odovzdajte do príslušného zberného miesta na recykláciu elektrických a elektronických zariadení.

Tento výrobok spĺňa požiadavky príslušných smerníc a noriem EÚ.

Posúdenie zhody bolo vykonané v súlade s príslušnými predpismi.

Všetky ochranné známky a registrované ochranné známky sú majetkom ich príslušných vlastníkov.

V prípade akýchkoľvek problémov alebo nejasností kontaktujte výrobcu na adrese: **customercare@mobileorigin.com**.

DE

Produktbeschreibung:

A) USB-C Ladeanschluss

Spezifikationen:

- Eingang: 100–240V~50/60Hz Max: 1.6A
- Ausgang USB-C: 5V=3A (15W), 9V=3A (27W), 12V=3A (36W),
- 15V=3A (45W), 20V=3.25A (65W), 11V=6.1A (67W)
- PPS: 5–11V=5A (55W), 5–21V=3A (63W)
- Kompatibilität: Unterstützt Mi Turbo Charge
- Produktabmessungen: 78 × 36 × 33 mm
- Farbe: Weiß
- Material: PC
- Gewicht: 91 g

Lieferumfang:

- GaN 67W Super Charger Single USB-C PW6
- Benutzerhandbuch

Gebrauchsanweisung:

1. Stellen Sie vor dem Anschließen des Ladeadapters an die Steckdose sicher, dass Spannung und Frequenz den technischen Spezifikationen des Adapters entsprechen.
2. Schließen Sie ein kompatibles USB-Kabel zwischen Ladegerät und Gerät an. Das Laden beginnt automatisch.
3. Trennen Sie den Adapter nach Abschluss des Ladevorgangs von der Steckdose.

Dieses Produkt verfügt über mehrere integrierte Schutzschaltungen, wie Überstrom-, Überspannungs- und Temperaturschutz, wodurch das Laden sicherer und zuverlässiger wird.

Wichtige Sicherheitshinweise:

- WENDEN SIE KEINE übermäßige Kraft an und setzen Sie das Produkt keinen Stößen aus.
- NICHT zerlegen, verbrennen oder dem Produkt Wasser aussetzen, weder während der Benutzung noch im Ruhezustand.
- Vermeiden Sie die Verwendung des Produkts bei extrem hohen Temperaturen, hoher Luftfeuchtigkeit oder in staubiger Umgebung.
- Hinweis: Der Adapter ist mit einem elektronischen

Überhitzungsschutz ausgestattet. Bei Überlastung oder übermäßiger Temperatur schaltet er sich automatisch ab.

- Die Verwendung inkompatiblen Zubehörs kann Verletzungen oder Schäden verursachen.
- Das Produkt kann sich während des Ladevorgangs erwärmen. Dies ist ein normaler Betriebszustand und kein Grund zur Sorge. Wenn Sie eine ungewöhnlich hohe Temperatur feststellen, empfehlen wir, das Gerät vom Laden zu trennen und abkühlen zu lassen, bevor Sie es erneut verwenden.
- REINIGEN Sie das Produkt NICHT mit Chemikalien oder Reinigungsmitteln. Verwenden Sie stattdessen ein trockenes oder leicht feuchtes Tuch.
- Bewahren Sie das Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern und Haustieren auf. Dies ist kein Spielzeug.

Die Garantie gilt nicht in folgenden Fällen:

- Schäden, die durch unsachgemäßen Transport, Naturkatastrophen (Überschwemmungen, Brände, Blitzschlag, Erdbeben), menschliches Versagen, unsachgemäße Verwendung des Produkts oder unautorisierte Änderungen/Austausche von Teilen verursacht werden.

Hinweis:

Es ist wichtig, die Sicherheitsvorkehrungen und Anweisungen zu befolgen, um das Risiko von Geräteschäden oder Verletzungen zu vermeiden.

Dieses Produkt unterliegt der WEEE-Richtlinie (2012/19/EU) und darf nicht über den normalen Hausmüll entsorgt werden. Am Ende seiner Lebensdauer bringen Sie es bitte zu einer geeigneten Sammelstelle für die Wiederverwertung von Elektro- und Elektronikgeräten.

Dieses Produkt erfüllt die Anforderungen der geltenden EU-Richtlinien und Normen. Die Konformitätsbewertung wurde gemäß den einschlägigen Vorschriften durchgeführt.

Alle Marken und eingetragenen Marken sind Eigentum ihrer jeweiligen Inhaber.

Bei Problemen oder Unklarheiten wenden Sie sich bitte an den Hersteller unter: **customercare@mobileorigin.com**.

HU

Termékleírás:

A) USB-C töltőcsatlakozó

Műszaki adatok:

- Bemenet: 100–240V~50/60Hz Max: 1.6A
- Kimenet USB-C: 5V=3A (15W), 9V=3A (27W), 12V=3A (36W), 15V=3A (45W), 20V=3.25A (65W), 11V=6.1A (67W)
- PPS: 5–11V=5A (55W), 5–21V=3A (63W)
- Kompatibilitás: Támogatja a Mi Turbo Charge-ot
- Termék méretei: 78 × 36 × 33 mm
- Szín: fehér

- Anyag: PC
- Súly: 91 g

Csomag tartalma:

- GaN 67W Super Charger Single USB-C PW6
- Használati útmutató

Használati útmutató:

- 1.** A töltőadapter hálózati aljzathoz való csatlakoztatása előtt győződjön meg arról, hogy a feszültség és a frekvencia megfelel az adapter műszaki előírásainak.
- 2.** Csatlakoztasson egy kompatibilis USB-kábelt a töltő és az eszköz közé. A töltés automatikusan elindul.
- 3.** A töltés befejeztével húzza ki az adaptert a konnektorból.

Ez a termék több beépített védelmi áramkörrel rendelkezik, például túláram-, túlfeszültség- és hőmérséklet-védelemmel, így a töltés biztonságosabb és megbízhatóbb.

Fontos biztonsági utasítások:

- NE alkalmazzon túlzott erőt, és ne tegye ki a terméket ütődésnek.
- NE szerelje szét, NE égesse el, és NE tegye ki víznek, sem használat közben, sem azon kívül.
- Kerülje a termék használatát szélsőségesen magas hőmérsékleten, magas páratartalmú vagy poros környezetben.
- Megjegyzés: Az adapter elektronikus túlmelegedés elleni

védelemmel van felszerelve. Túlterhelés vagy túlzott hőmérséklet esetén automatikusan kikapcsol.

- A nem kompatibilis tartozékok használata sérülést vagy károsodást okozhat.
- A termék a töltés során felmelegedhet. Ez normális működési állapot, és nem okoz problémát. Ha szokatlanul magas hőmérsékletet észlel, javasoljuk, hogy válassza le az eszközt a töltőről, és hagyja lehűlni, mielőtt újra használja.
- NE tisztítsa a terméket vegyszerekkel vagy tisztítószerekkel. Használjon száraz vagy enyhén nedves ruhát.
- Tartsa a terméket gyermekektől és háziállatoktól távol. Ez nem játék.

A garancia nem érvényes az alábbi esetekben:

- A nem megfelelő szállítás, természeti katasztrófák (árvizek, tüzek, villámcsapások, földrengések), emberi hiba, a termék helytelen használata vagy jogosulatlan módosítások/alkatrészcserek által okozott károk.

Megjegyzés:

Fontos a biztonsági óvintézkedések és utasítások betartása a berendezés károsodásának vagy sérülésének elkerülése érdekében.

Ez a termék a WEEE irányelv (2012/19/EU) hatálya alá tartozik, és nem helyezhető a háztartási hulladék közé. Élettartama végén kérjük, juttassa el a megfelelő gyűjtőhelyre elektromos és elektronikus berendezések újrahasznosítása céljából.

Ez a termék megfelel az alkalmazandó EU-irányelvek és szabványok követelményeinek. A megfelelőség értékelése a vonatkozó előírásoknak megfelelően történt.

Minden védjegy és bejegyzett védjegy a megfelelő tulajdonosok birtokában van.

Bármilyen probléma vagy bizonytalanság esetén kérjük, vegye fel a kapcsolatot a gyártóval a következő címen:

customercare@mobileorigin.com.

PL

Opis produktu:

A) Interfejs ładowania USB-C

Specyfikacja:

- Wejście: 100–240V~50/60Hz Max: 1.6A
- Wyjście USB-C: 5V=3A (15W), 9V=3A (27W), 12V=3A (36W), 15V=3A (45W), 20V=3.25A (65W), 11V=6.1A (67W)
- PPS: 5–11V=5A (55W), 5–21V=3A (63W)
- Kompatybilność: Obsługuje Mi Turbo Charge
- Wymiary produktu: 78 × 36 × 33 mm
- Kolor: biały
- Materiał: PC
- Waga: 91 g

Zawartość opakowania:

- GaN 67W Super Charger Single USB-C PW6
- Instrukcja obsługi

Instrukcja użytkowania:

- 1.** Przed podłączeniem adaptera ładowania do gniazdka upewnij się, że napięcie i częstotliwość są zgodne z danymi technicznymi adaptera.
- 2.** Podłącz kompatybilny kabel USB między ładowarką a urządzeniem. Ładowanie rozpocznie się automatycznie.
- 3.** Po zakończeniu ładowania odłącz adapter od gniazdka.

Ten produkt posiada wiele wbudowanych układów zabezpieczających, takich jak ochrona przed nadmiernym prądem, przepięciem czy przegrzaniem, dzięki czemu ładowanie jest bezpieczniejsze i bardziej niezawodne.

Ważne instrukcje bezpieczeństwa:

- NIE stosuj nadmiernej siły ani nie narażaj produktu na uderzenia.
- NIE rozbieraj, nie pal i nie wystawiaj produktu na kontakt z wodą – ani podczas użytkowania, ani poza nim.
- Unikaj używania produktu w ekstremalnie wysokich temperaturach, dużej wilgotności lub zapyłonym środowisku.
- Uwaga: Adapter jest wyposażony w elektroniczne zabezpieczenie przed przegrzaniem. W przypadku przeciążenia lub nadmiernej temperatury automatycznie się wyłączy.

- Używanie niekompatybilnych akcesoriów może stwarzać ryzyko obrażeń lub uszkodzeń.
- Produkt może nagrzewać się podczas ładowania. Jest to normalny stan pracy i nie stanowi powodu do obaw. Jeżeli zauważysz nietypowo wysoką temperaturę, zalecamy odłączenie urządzenia od ładowania i pozostawienie go do ostygnięcia przed ponownym użyciem.
- NIE czyść produktu chemikaliami ani detergentami. Zamiast tego użyj suchej lub lekko wilgotnej ściereczki.
- Przechowuj produkt poza zasięgiem dzieci i zwierząt domowych. To nie jest zabawka.

Gwarancja nie obejmuje następujących przypadków:

- Uszkodzenia spowodowane niewłaściwym transportem, klęskami żywiołowymi (powodziami, pożarami, uderzeniem pioruna, trzęsieniami ziemi), błędem ludzkim, niewłaściwym użytkowaniem produktu lub nieautoryzowanymi modyfikacjami/wymianami części.

Uwaga:

Ważne jest przestrzeganie zasad bezpieczeństwa i instrukcji, aby uniknąć ryzyka uszkodzenia sprzętu lub obrażeń.

Produkt podlega dyrektywie WEEE (2012/19/UE) i nie może być wyrzucany razem ze zwykłymi odpadami komunalnymi. Po zakończeniu eksploatacji należy oddać go do odpowiedniego punktu zbiórki w celu recyklingu sprzętu elektrycznego i elektronicznego.

Προϊόντὸν πληροῖ τὰ ἀπαιτήματα τῶν ἐγκρίσεων καὶ τῶν προτύπων τῆς ΕΕ.
Ἡ ἀξιολόγηση ἐκτελέσθηκε σύμφωνα με τὰ ἀντιστοιχῶντα
ἐντάκτικα.

Όλα τὰ ἐμπορικά καὶ ἐνταγμένα ἐμπορικά σημεῖα εἰσὶν
ἐκταῖα τῶν ἀντιστοιχῶντα ὀφειστών.

Εἰς τὸν ὅποιοδήποτε πρόβλημα ἢ ἀμφιβολία, παρακαλοῦμεν
νὰ ἐπικοινωνήσετε μετὰ τοῦ παραγωγικοῦ ἀπὸ τὸν ἀδρῆ:

customercare@mobileorigin.com.

GR

Περιγραφή προϊόντος:

A) Θύρα φόρτισης USB-C

Προδιαγραφές:

- Εἰσοδος: 100–240V~50/60Hz Max: 1.6A
- Ἐξοδος USB-C: 5V=3A (15W), 9V=3A (27W), 12V=3A (36W),
15V=3A (45W), 20V=3.25A (65W), 11V=6.1A (67W)
- PPS: 5–11V=5A (55W), 5–21V=3A (63W)
- Συμβατότητα: Ὑποστηρίζει Mi Turbo Charge
- Διαστάσεις προϊόντος: 78 × 36 × 33 mm
- Χρῶμα: Λευκό
- Ὑλικό: PC
- Βάρος: 91 g

Περιεχόμενα συσκευασίας:

- GaN 67W Super Charger Single USB-C PW6
- Εγχειρίδιο χρήσης

Οδηγίες χρήσης:

- 1.** Πριν συνδέσετε τον αντάπτορα φόρτισης στην πρίζα, βεβαιωθείτε ότι η τάση και η συχνότητα αντιστοιχούν στις τεχνικές προδιαγραφές του αντάπτορα.
- 2.** Συνδέστε ένα συμβατό καλώδιο USB μεταξύ του φορτιστή και της συσκευής σας. Η φόρτιση ξεκινά αυτόματα.
- 3.** Μετά την ολοκλήρωση της φόρτισης, αποσυνδέστε τον αντάπτορα από την πρίζα.

Αυτό το προϊόν διαθέτει πολλαπλά ενσωματωμένα κυκλώματα προστασίας, όπως προστασία από υπερένταση, υπέρταση και υπερθέρμανση, καθιστώντας τη φόρτιση πιο ασφαλή και αξιόπιστη.

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας:

- ΜΗΝ ασκείτε υπερβολική δύναμη και ΜΗΝ εκθέτετε το προϊόν σε κραδασμούς.
- ΜΗΝ αποσυναρμολογείτε, καίτε ή εκθέτετε το προϊόν σε νερό, είτε βρίσκεται σε χρήση είτε όχι.
- Αποφύγετε τη χρήση του προϊόντος σε πολύ υψηλές θερμοκρασίες, υψηλή υγρασία ή σκονισμένο περιβάλλον.
- Σημείωση: Ο αντάπτορας διαθέτει ηλεκτρονική προστασία από υπερθέρμανση. Σε περίπτωση υπερφόρτωσης ή υπερβολικής θερμοκρασίας θα απενεργοποιηθεί αυτόματα.
- Η χρήση μη συμβατών αξεσουάρ μπορεί να προκαλέσει

τραυματισμό ή ζημιά.

- Το προϊόν μπορεί να θερμανθεί κατά τη διάρκεια της φόρτισης. Αυτό είναι φυσιολογική κατάσταση λειτουργίας και δεν αποτελεί λόγο ανησυχίας. Εάν παρατηρήσετε ασυνήθιστα υψηλή θερμοκρασία, προτείνεται να αποσυνδέσετε τη συσκευή από τη φόρτιση και να την αφήσετε να κρυώσει πριν την ξαναχρησιμοποιήσετε.
- ΜΗΝ καθαρίζετε το προϊόν με χημικά ή απορρυπαντικά. Χρησιμοποιήστε στεγνό ή ελαφρώς υγρό πανί.
- Κρατήστε το προϊόν μακριά από παιδιά και κατοικίδια. Δεν είναι παιχνίδι.

Η εγγύηση δεν καλύπτει τις εξής περιπτώσεις:

- Ζημιές που προκλήθηκαν από εσφαλμένη μεταφορά, φυσικές καταστροφές (πλημμύρες, πυρκαγιές, κεραυνούς, σεισμούς), ανθρώπινο λάθος, εσφαλμένη χρήση του προϊόντος ή μη εξουσιοδοτημένες τροποποιήσεις/αντικαταστάσεις εξαρτημάτων.

Σημείωση:

Είναι σημαντικό να ακολουθείτε τις οδηγίες ασφαλείας για να αποφύγετε τυχόν κίνδυνο ζημιάς στον εξοπλισμό σας ή τραυματισμού.

Το προϊόν αυτό υπόκειται στην Οδηγία WEEE (2012/19/ΕΕ) και δεν πρέπει να απορρίπτεται μαζί με τα οικιακά απορρίμματα. Στο τέλος της ζωής του παρακαλούμε να το παραδώσετε σε κατάλληλο σημείο

συλλογής για ανακύκλωση ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού. Το προϊόν συμμορφώνεται με τις απαιτήσεις των ισχυουσών ευρωπαϊκών οδηγιών και προτύπων. Η αξιολόγηση συμμόρφωσης πραγματοποιήθηκε σύμφωνα με τους σχετικούς κανονισμούς. Όλα τα εμπορικά σήματα και τα καταχωρημένα εμπορικά σήματα ανήκουν στους αντίστοιχους ιδιοκτήτες τους. Για οποιοδήποτε πρόβλημα ή απορία, επικοινωνήστε με τον κατασκευαστή στη διεύθυνση: **customercare@mobileorigin.com.**

DK

Produktbeskrivelse:

A) USB-C opladningsport

Specifikationer:

- Indgang: 100–240V~50/60Hz Max: 1.6A
- Udgang USB-C: 5V=3A (15W), 9V=3A (27W), 12V=3A (36W), 15V=3A (45W), 20V=3.25A (65W), 11V=6.1A (67W)
- PPS: 5–11V=5A (55W), 5–21V=3A (63W)
- Kompatibilitet: Understøtter Mi Turbo Charge
- Produktmål: 78 × 36 × 33 mm
- Farve: Hvid
- Materiale: PC
- Vægt: 91 g

Pakkens indhold:

- GaN 67W Super Charger Single USB-C PW6
- Brugervejledning

Brugsanvisning:

1. Før du tilslutter opladeren til stikkontakten, skal du sikre dig, at spænding og frekvens stemmer overens med opladerens tekniske specifikationer.
2. Tilslut et kompatibelt USB-kabel mellem opladeren og din enhed. Opladningen starter automatisk.
3. Når opladningen er afsluttet, skal du tage opladeren ud af stikkontakten.

Dette produkt har flere indbyggede beskyttelseskredsløb, såsom overstrøms-, overspændings- og temperaturbeskyttelse, hvilket gør opladningen mere sikker og pålidelig.

Vigtige sikkerhedsinstruktioner:

- ANVEND IKKE overdreven kraft, og udsæt ikke produktet for stød.
- MÅ IKKE adskilles, brændes eller udsættes for vand – hverken under brug eller opbevaring.
- Undgå at bruge produktet i ekstremt høje temperaturer, høj luftfugtighed eller støvede omgivelser.
- Bemærk: Opladeren er udstyret med elektronisk overophedningsbeskyttelse. I tilfælde af overbelastning eller for høj

temperatur slukker den automatisk.

- Brug af inkompatibelt tilbehør kan medføre risiko for skader eller ødelæggelse.
- Produktet kan blive varmt under opladning. Dette er en normal driftsbetingelse og ikke grund til bekymring. Hvis du bemærker en usædvanlig høj temperatur, anbefaler vi, at du afbryder opladningen og lader enheden køle ned, før den bruges igen.
- RENGØR IKKE produktet med kemikalier eller rengøringsmidler. Brug en tør eller let fugtig klud i stedet.
- Opbevar produktet utilgængeligt for børn og kæledyr. Det er ikke et legetøj.

Garantien gælder ikke i følgende tilfælde:

- Skader forårsaget af forkert transport, naturkatastrofer (oversvømmelser, brande, lynnedslag, jordskælv), menneskelige fejl, forkert brug af produktet eller uautoriserede ændringer/udskiftninger af dele.

Bemærk:

Det er vigtigt at følge sikkerhedsforanstaltningerne og instruktionerne for at undgå risiko for skade på udstyr eller personskade. Dette produkt er omfattet af WEEE-direktivet (2012/19/EU) og må ikke bortskaffes sammen med almindeligt husholdningsaffald. Når produktets levetid er slut, skal det afleveres på et passende indsamlingssted til genanvendelse af elektrisk og elektronisk udstyr.

Dette produkt opfylder kravene i de gældende EU-direktiver og standarder. Overensstemmelsesvurderingen er udført i overensstemmelse med de relevante regler.

Alle varemærker og registrerede varemærker tilhører deres respektive ejere.

Ved problemer eller spørgsmål bedes du kontakte producenten på:
customercare@mobileorigin.com.





EN - The warranty does not cover mechanical damage.

CZ - Záruka se na mechanické poškození nevztahuje.

SK - Záruka sa nevzťahuje na mechanické poškodenie.

DE - Die Garantie deckt keine mechanischen Schäden ab.

HU - A garancia nem terjed ki a mechanikai sérülésekre.

PL - Gwarancja nie obejmuje uszkodzeń mechanicznych

GR - Η εγγύηση δεν καλύπτει μηχανικές ζημιές.

DK - Garantien dækker ikke mekaniske skader.

Producer: S-Cube s.r.o.

Email: customercare@mobileorigin.com

www.mobileorigin.com

Address: Krajankova 3176/2,

Prague, 141 00, Czechia

www.mobileorigin.com

